

# 铭记历史 致敬英雄

## ——我校团委新学期团支书会议暨红心向党大讲堂首讲

为进一步加强团支部建设，提升团支书工作能力，营造更加良好的团支部氛围，更好地开展团支部工作，9月2日下午，新学期团支书会议暨“红心向党”大讲堂活动在第二报告厅举行，校团委全体成员和100多名团支书参加本次活动。活动由团委副书记吴琼主持。



会议开始，吴琼讲话，她指出各团支部要重点强化团组织建设，持续优化团组织制度，规范团日活动流程，着力提升活动品质。各班团支书需定期向团委汇报工作进展，并及时传达团员青年的诉求与建议。同时，她介绍了近几年学校

团委活动开展的相关情况与要求，强调班团活动是同学们丰富学习生活、增进对党团组织了解的重要途径，希望团支部书记多组织班团活动。

紧接着，团委书记朱虹静对各团支部的工作给予了充分肯定，同时也指出了存在的问题与不足。通过详实的案例，深入剖析了团支部在组织生活开展、团员思想引领等方面的现状，为后续工作明确了方向。





随后，“红心向党”大讲堂正式拉开帷幕，朱虹静为全校团支书开展了新学期的首场宣讲——《铭记历史 致敬英雄》，此次宣讲具有极为深刻的历史意义与现实价值。



宣讲结束后，团支书们深受鼓舞，纷纷表示在今后的学习和生活中，将以英雄为榜样，努力提升自己，积极传递正能量，带动身边的同学一起铭记历史，致敬英雄。

此次团支书会议暨“红心向党”大讲堂的圆满举办，不仅为淮安工业中专的团支书们搭建了一个用于学习交流、成长成才的优质平台，还进一步激发了他们的担当意识和爱国情怀，推动他们以更加饱满的热情和昂扬的斗志投入到团组织工作中。

(供稿：团委 朱虹静)